

РЕСПУБЛИКА КРЫМ СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

40 (внеочередная) сессия II созыва

PEHIEHUE

08.06.2021 г. Симферополь №455

О внесении изменений в Устав муниципального образования Симферопольский район Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 20.05.2021 № 79 «Об утверждении порядка ведения государственного реестра уставов муниципальных образований и обеспечения доступности сведений, включенных в него, порядка и форматов представления на муниципальных государственную регистрацию уставов муниципальных правовых актов о внесении изменений в уставы муниципальных образований в электронном виде, а также порядка направления уведомления о включении сведений об указанных актах в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации и формы такого Симферопольского уведомления», учитывая письма прокуратуры Республики Крым от 22.01.2021 № Исорг-20350022-254-21/935-20350022, от 05.02.2021 Исорг-20350022-694-21/72-20350022 и с целью приведения Устава муниципального образования Симферопольский район Республики принятого решением 6 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 28.11.2014 № 46 «О принятии Устава муниципального образования Симферопольский район Республики Крым» в соответствие с действующим законодательством, районный совет решил:

1.Внести в Устав муниципального образования Симферопольский район Республики Крым, принятый решением 6 сессии Симферопольского районного

совета Республики Крым I созыва от 28.11.2014 № 46 «О принятии Устава муниципального образования Симферопольский район Республики Крым» следующие изменения:

- 1.1. Часть 1 статьи 9 дополнить пунктом 47 следующего содержания:
- «47) принятие решений и проведение на территории поселения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.»;
 - 1.2. Часть 2 статьи 97 изложить в следующей редакции:
- «2) Устав муниципального образования, решение районного совета о внесении изменений И лополнений В настоящий Устав подлежат официальному опубликованию (обнародованию) после их государственной регистрации и вступают в силу после их официального опубликования (обнародования). опубликовать Председатель районного совета обязан (обнародовать) зарегистрированный Устав муниципального образования, решение районного совета о внесении изменений и дополнений в настоящий Устав в течение семи дня поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований уведомления о включении сведений об уставе муниципального образования, муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».
- 2. Председателю Симферопольского районного совета Шабановой Г.Ю. направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым для государственной регистрации в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
- 3. После государственной регистрации обнародовать настоящее решение путем размещения на информационном стенде администрации Симферопольского района (первый этаж административного здания Симферопольского районного совета, расположенного по адресу: г. Симферополь, ул. Павленко, 1) и в официальном печатном органе муниципального образования Симферопольский район Республики Крым газете «Сельский труженик Крыма».
 - 4. Настоящее решение вступает в силу в соответствии с законодательством.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Симферопольского районного совета (Г.Ю. Шабанова).

Председатель Симферопольского районного совета

Г.Шабанова